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Cover

Indoor Floor =

Orsi SK 06 NAT SQ
300x600 / 12 -

Outdoor Floor ~

Orsi SK 06 ST SQ

600x600 / 24"x24”

Shelves
GLOCAL Classic GC 05 SP SQ

An appealing new take on
quartzite stones, in porcelain
stoneware:

elegant nuances, painstaking
details and soft veining
effects, obtained thanks to
the most modern production
technologies, able to
faithfully reproduce the
variable colours of the natural
material.

Eine stimmungsvolle
Neuinterpretation

der Quarzitsteine in
Feinsteinzeug:

elegante Farbtone, exakte
Details und zarte Aderungen,
die mit den modernsten
Produktionstechnologien
erreicht wurden, und die
die farbliche Vielfalt des
als Vorbild dienenden
Natursteins getreu
wiedergeben.

Une réinterprétation
suggestive en grés cérame
des quartzites :

nuances élégantes, détails
minutieux et veines douces,
obtenus a I'aide des
technologies de production
les plus modernes et qui
reproduisent fidélement la
variabilité chromatique du
modele naturel.

Una sugestiva
reinterpretacién de la cuarcita
en gres porceldnico:
elegantes matices, detalles
minuciosos y suaves
veteados se obtienen con las
tecnologias de produccién
mas modernas y reproducen
fielmente las variables
cromaticas del producto
natural.
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Una reinterpretazione in gres
porcellanato delle pietre quarziti:
eleganti sfumature, minuziosi dettagli e
morbide venature, ottenuti mediante le
piu moderne tecnologie produttive che
riproducono fedelmente la variabilita
cromatica del riferimento naturale.




Facciamo la nostra parte per
vincere la sfida piu importante.

Mirage® ha intrapreso da anni un percorso
volto alla riduzione dell’ impatto ambientale e alla
sicurezza dei propri prodotti.

Ma questo non basta, la salvaguardia del pianeta e
delle persone richiede I'impegno di tutti.

E nelle scelte quotidiane, sia personali che
di business, che ognuno di noi puo’ adottare
.atteggiamenti consapevoli per contribuire alla propria
salute ed alla tutela dell’lambiente.

Noi ci siamo.... E tu?

HIAMREADY

Scopri di piu su
mirage.it/iamready

We are doing our part to win the
toughest challenge facing us.

For many years Mirage® has directed its efforts into reducing its
impact on the environment and into product safety.

But it is not enough; protecting the planet and people requires
everyone's dedication.

ltis in the everyday choices, both personal and business, that
each of us can adopt an aware behaviour to contribute to our own
health and protection of the environment.

We are ready... Are you?
#|AMREADY

Find out more
mirage.it/iamready

SICUREZZA | SAFETY

Le superfici Mirage® sono Mirage® products are resistant
inospitali a funghi, muffe e to fungi, moulds and bacteria
batteri e soprattutto prive di ! and most importantly free from
sostanze pericolose per la salute. substanceshazardous to health.
NO PIOMBO NO LEAD

NO FORMALDEIDE NO FORMALDEHYDE

NO SILICATO DI ZIRCONIO NO ZIRCONIUM SILICATE

NO BENZILBUTILFTALATO NO BUTYL BENZYL PHTHALATE
NO voC NO cov |

NO RADON NO RADON

CARTA | PAPER

1592 tons

di carta riclata solo of paper.recycled in the
nell’'ultimo anno. last year.
Come contribuire a salvare Equivalent t6 saving a forest

un bosco di 4000 alberi. of 4,000 trees.

PLASTICA | PLASTIC

386 tons

di plastica riciclata of plastic recycled in the
nell’'ultimo anno: last year:

un'beneficio paragonabile a benefit comparable to the
all’eliminazione di circa 350 elimination of around 350 cars

automobili dalla circolazione. from the roads.

ACQUA | WATER '

10,5% 100%

Riduzione det consumo Riutilizzo delle acque reflue
-idrico negli ultimi 3 anni. nel ciclo produttivo.
Reddction in water Reuse of the waste water in
consumption in the last 3 years. the production cycle.

e e

RIFIUTI | WASTE

98,6% -15,9%

Scarti crudi riciclati all’interno Riduzione di rifiuti negli

del ciclo produttivo. ultimi 2 anni.

Of raw waste recycled within Reduction of waste in the last
the production cycle. two years.
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Una palette colori neutra ed equilibrata
composta da un bianco, quattro gradazioni di
grigio ed un accento multicolor, per la massima

versatilita applicativa.

A range of balanced, neutral
colours composed of one
white, four shades of grey
and a multicolour touch, for
maximum versatility.

Eine neutrale und
ausgewogene Farbpalette,
bestehend aus WeiB,

vier Grauténen und

einem mehrfarbigen
Akzent, fir maximale
Anwendungsvielfalt.

Une palette de couleurs
neutre et équilibrée
composée d’'un blanc, de
quatre degrés de gris et d’un
accent multicolore, pour une
polyvalence d’application
maximale.
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Una paleta de colores neutra
y equilibrada compuesta por
un blanco, cuatro tonos de
gris y una version multicolor
para una extraordinaria
versatilidad de uso.
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Braies

SK 01

150x600 / 6"x24"

300x300 / 12"x12"

600x1200x20 / 24"x48"x3/4”

Moritz

600x600x20 / 24"x24"x3/4"

SPESSORI THICKNESSES

X9 mMmm

Nemi

X20 mm

Moro

SUPERFICI FINISHES
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Floor =

Nemi SK 04 NAT SQ
600x1200 / 24"x48”

Jurupa Camp JP 04 NAT SQ
200x1200 / 8"x48”

Wall |

Nemi SK 04 NAT SQ
150x600 / 6"x24”

Vanity Top
JEWELS Statuario Venato JW 14 LUC SQ

Vanity Unit
GLOCAL Absolute GC 06 SP SQ
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Floor =

Resia SK 02 NAT SQ
600x600 / 24"x24”

Wall |

Resia SK 02 NAT SQ
150x600 / 6"x24”

Countertop & Table

GLOCAL Clear GC 01 SP SQ
1600x3200 / 63"x126”

Furnishing
GLOCAL Classic GC 05 SP SQ

Jurupa Camp JP 04 NAT SQ
200x1200 / 8"x48”
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Una collezione che unisce

la bellezza del riferimento
naturale ai vantaggi del gres
porcellanato, come facilita di
pulizia e manutenzione

A collection that teams the beauty
of the natural material with the
advantages of porcelain stoneware,
such as easy cleaning and low
maintenance.

Eine Kollektion, die die Schénheit des
als Vorbild dienenden Natursteins
mit den Vorteilen von Feinsteinzeug
kombiniert, wie z.B. der einfachen
Reinigung und Pflege.

Une collection qui joint la beauté du
modéle naturel aux avantages du
grés cérame, tels que sa facilité de
nettoyage et d’entretien.

Una coleccién que une la belleza del
producto natural con las ventajas del
gres porceladnico, como facilidad de

limpieza y de mantenimiento.
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Floor =

Moritz SK 03 NAT SQ
600x600 / 24"x24”
300x600 / 12"x24”
300x300 / 12”x12”

Wall |

JEWELS Gioia White JW 13 LUC SQ
1200x2780 / 48"x110”

\
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raies SK 01 NAT SQ
600x1200 / 24"x48"

Outdoor Floor >
Braies SK 01 ST SQ

600x1200x20 / 24"x48"x3/4"
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Grazie alla superficie
strutturata,
disponibile sia in
spessore tradizionale
che in 20 mm
(progetto EVO_2/E),
SILVERLAKE é la
soluzione ideale anche
per applicazioni in
ambito outdoor.

S
INDOOR &

OUTD\OOR

Thanks to the structured
finish, available in both

a traditional and 20 mm
thickness (EVO_2/E project),
SILVERLAKE is an ideal
solution also for outdoor
applications.

Dank der strukturierten
Oberflache, die sowohl fur
die herkdmmliche Starke

als auch in der extrastarken
Version mit 20 mm Stéarke
(Projekt EVO_2/E) erhéltlich
ist, ist SILVERLAKE auch

fur AuBenanwendungen die
ideale Losung.

Grace a sa surface structurée,
disponible aussi bien en
épaisseur traditionnelle qu’en
20 mm (projet EVO_2/E),
SILVERLAKE est également
la solution idéale pour

les applications en milieu
outdoor.

Gracias a la superficie
estructurada, disponible

en espesor tradicional y
también en 20 mm (proyecto
EVO_2/E), SILVERLAKE es la
solucion ideal también para
aplicaciones en exteriores.

BTE£HMRE, §GEREEN
20 mmEE (EVO_2 / EWH)
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WELLNES;

Floor =

Moro SK 05 ST SQ
600x1200 / 24"x48"

Wl

Moro SK 05 NAT SQ
600x600 / 24”"x24”
300x600 / 12"x24"
300x300 / 12”x12”

GLOCAL Absolute GC 06 SP SQ
1600x3200 / 63”"x126”

\
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Floor ~

Moro SK 05 ST SQ
600x600 / 24”"x24"

Wall |

Moro SK 05 NAT SQ

150x600 / 6”x24"

GLOCAL Absolute GC 06 SP SQ
1600x3200 / 63"x126"

t 453

WELL\NESS

Floor =

Moro SK 05 ST SQ
600x1200 / 24"x48”

P
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Floor =

Orsi SK 06 NAT SQ
300x600 / 12"x24”

Shelf
GLOCAL Classic GC 05 SP sQ




600x1200 / 24"x48”
NAT SQ/ ST SQ

600x600 / 24"x24”
NAT SQ/ ST 8Q

300x600 /12"x24”
NAT SQ/ ST SQ

150x600 /6"x24”
NAT SQ

300x300 /12"x12”
NAT SQ

600x1200 / 24”x48”
ST 8SQ

600x600 / 24"x24”
ST SQ

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 02 Grigio Luce

MAPEI 111 Grigio Argento

LATICRETE 88 Silver Shadow

Shade variation

Moderate variation

600x1200 / 24"x48”
NAT SQ/ ST SQ

600x600 / 24"x24”
NAT SQ/ ST SQ

300x600 /12"x24”
NAT SQ/ ST SQ

150x600 /6"x24”
NAT SQ

300x300 /12"x12”
NAT SQ

600x1200 / 24"x48”
ST 8Q

600x600 / 24"x24”
ST SQ

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 02 Grigio Luce

MAPEI 111 Grigio Argento

LATICRETE 88 Silver Shadow

Shade variation

I 1
w3

Moderate variation
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600x1200 / 24"x48”
NAT SQ/ ST SQ

600x600 / 24"x24”
NAT SQ/ ST SQ

300x600 /12"x24”
NAT SQ/ ST SQ

150x600 /6"x24”
NAT SQ

300x300 /12"x12”
NAT SQ

600x1200 / 24”x48”
ST 8SQ

600x600 / 24"x24”
ST SQ

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 03 Grigio Perla

MAPEI 112 Grigio Medio

LATICRETE 89 Smoke Grey

Shade variation

()
'QVEO

Moderate variation

600x1200 / 24"x48”
NAT SQ/ ST SQ

600x600 / 24”x24”
NAT SQ/ ST SQ

300x600 /12"x24”
NAT SQ/ ST SQ

150x600 /6"x24”
NAT SQ

300x300 /12"x12”
NAT SQ

600x1200 / 24"x48”
ST SQ

600x600 / 24"x24”
ST SQ

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 04 Grigio Ferro

MAPEI 113 Grigio Cemento

LATICRETE 78 Sterling Silver

Shade variation

()
'0V2v

Moderate variation

A
SILVER\LAKE
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EFI evo.2/

Moro
SK 05

600x1200 / 24"x48”
NAT SQ/ ST SQ

600x600 / 24"x24”
NAT SQ/ ST SQ

300x600 /12"x24”
NAT SQ/ ST SQ

150x600 /6"x24”
NAT SQ

300x300 /12"x12”
NAT SQ

600x1200 / 24"x48”
ST SQ

600x600 / 24"x24”
ST SQ

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 05 Antracite
MAPEI 114 Antracite

LATICRETE 45 Raven

Shade variation

Moderate variation

26

EEI evo 2/

Orsi
SK 06

600x1200 / 24"x48”
NAT SQ/ ST 8Q

600x600 / 24”x24”
NAT SQ/ ST SQ

300x600 /12"x24”
NAT SQ/ ST 8Q

150x600 /6"x24”
NAT SQ

300x300 /12"x12”
NAT SQ

600x1200 / 24"x48”
ST SQ

600x600 / 24”x24”
ST SQ

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 08 Grigio Perla
MAPEI 110 Manhattan

LATICRETE 89 Smoke Grey

Shade variation

P | /
\Z
v. e

Substantial variation
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RIASSUNTIVO FORMATI E IMBALLI
Summary of sizes and packaging

Ubersicht Uber Formate und Verpackungen
Récapitulatif formats et emballages
Sinodptico de formatos y embalajes

LTS RN
CvO_2/¢"
|
: T I )
— | e U = = ==
600x1200 | 600x1200 | 600x600 | 600x600 | 300x600 | 300x600 | 150x600 | 300x300 600x1200 600x600 Mosaico 36T* Layer* Knit* Rudd* Battiscopa™ Gradino A** Gradino G** Gradino B Gradino B Ang.
24”x48” 24”x48” 24”x24” 247x24” 12"x24” 12"x24” 6"x24” 12”x12” 247x48” 24”x24” 300x300 300x600 300x300 300x300 72x600 300x600 300x1200 300x600 330x600 330x1200 330x330
12"x12” 12"x24 12"x12” 12”x12” 27/8"x24” 12"x24” 12"x48” 12"x24” 13'/5"x24” | 13'/5"x48” 131/5"x131/s”
FORMATI - SIZES DECORI - DECORS PEZZI SPECIALI - SPECIAL PIECES
Spessore - Thickness =9 mm 9 mm 9 mm 9 mm =9 mm 9 mm 9 mm =9 mm =20 mm =20 mm
Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT
Braies SK 01 AEZ7 | AFA3 | AEJ4 | AFY5 | AEKO AIH6 AGF8 AIB9 AFP5 AFO9 AGM4 AGO2 AGN6 AGNO AGLS8 AGIH AGI7 AGL2 AGG4 AGHO AGH5
Resia SK 02 AEZ8 | AFA4 | AEJ5 | AFY6 | AEK1 AIH7 AGF9 AICO AFP6 AFPO AGM5 AGO003 AGN7 AGN1 AGL9 AGI2 AGI8 AGL3 AGG5 AGH1 AGH6
Moritz SK 03 AEZ9 | AFA5 | AEJ6 | AFY7 | AEK2 AIH8 | AGGO | AIC1 AFP7 AFP1 AGM6 AG004 AGN8 AGN2 AGMO AGI3 AGI9 AGL4 AGG6 AGH2 AGH7
Nemi SK 04 AFAO0 | AFA6 | AEJ7 | AFY8 | AEK3 | AIH9 | AGG1 AlC2 AFP8 AFP2 AGM7 AGO5 AGN9 AGN3 AGM1 AGl4 AGLO AGL5 AGG7 AGH3 AGH8
Moro SK 05 AFA1 AFA7 AEJ8 AFY9 | AEK4 AllO AGG2 | AIC3 AFP9 AFP3 AGMS8 AGO6 AGOO AGN4 AGM2 AGI5 AGL1 AGL6 AGGS8 AGH4 AGH9
Orsi SK 06 A A AEJ9 | AFZ0 | AEK5 All1 AGG3 | AIC6 A AFP4 AGM9 AGO7 AGO1 AGN5 AGM3 AGI6 A AGL7 AGG9 A AGIO
geso Iorqohger s%a!ola
ross weight per box
& Potds oot o bone " 32,29 | 32,29 | 24,93 | 24,93 | 26,18 | 26,18 | 26,92 | 18,69 32,29 32,57 - - - - - - - - - - -
Bee bpyro Aopog
;ezzi pfer Ecatola
N oo 2 2 3 3 7 7 14 10 1 2 6 4 6 11 10 7 2 7 4 2 4
Iiyece xopote
mq. gcatola
mgq. box
e, paron 1,44 1,44 1,08 1,08 1,26 1,26 1,26 0,90 1,44 0,72 - - - - - - - - - - -
mq. caja
Seatle o g
Boxes / full pallet
Bitcee  phieto complte 35 35 40 40 40 40 40 48 15 30 - - - - - - - - - - -
Konoooc 8 nanere
ma.palet 50,40 | 50,40 | 43,20 | 43,20 | 50,40 | 50,40 | 50,40 | 43,20 21,60 21,60 - - - - - = - - - - -
SK06
NAT/ST NAT/ST NAT/ST NAT /ST ST Shade variation Shade variation NAT ST/ST 20mm
g w
A: Disponibile - Available @ ﬁ ;—io ‘V3’ :V4 - @D r\:g s::
* Decoro su rete - Mesh-backed decoration @ L AT\ 4 7 A - I

heavy foot indoor residential walltile outdoor Moderate variation ~ Substantial variation
traffic commercial settings

NAT: Naturale - Natural | ST: Strutturata - Structured setting

\
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SCHEMI DI POSA

Laying Patterns

Verlege Muster

Plans De Pose

Esquemas De Colocacion

FIRE
A 600x600: 50% - 300x600: 50% B 300x600: 80% - 300x300: 20% E 300x600: 75% - 300x300: 25% F 600x1200: 44,44% - 600x600: 22,22% - 300x600: 33,33%
““
C 600x600: 57,14% - 300x600: 28,57 % - 300x300: 14,29% D 600x1200: 66,66% - 600x600: 33,33% il

Moro SK 05 NAT SQ
600x600 / 2 4"
300x600 /
300x300 / 12

\
SILVER\LAKE 31
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CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411-G | *VALORE MEDIO MIRAGE
TECHNICAL DATA STANDARD INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G MIRAGE AVERAGE VALUE
TECHNISCHE DATEN NORM INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G MIRAGE MITTELWERT
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES NORME VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411-G | VALEURS MOYEN MIRAGE
CARACTERISTICAS TECNICAS NORMA VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411- G | VALOR MEDIO MIRAGE
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM 3HAYEHMS MPEAYCMOTPEHHBIE CTAHAAPTOM EN 14411-G CPEAHEE 3HAYEHWE MIRAGE
FAKHE ;3 EN 14411 - GIREREE MIRAGEF9{E
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - MASSEIGENSCHAFTEN
DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES -
CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - PA3MEPHbIE XAPAKTEPUCTUKM - RHFE
LATI
SIDES - SEITEN EN ISO +0,3% MAX CONFORME
COTES - CANTOS 10545-2 (+1,0 mm MAX) COMPLYING
PA3MEPHI CTOPOH - il
SPESSORE
THICKNESS - DICKE EN ISO +5,0% MAX CONFORME
EPAISSEUR - ESPESOR 10545-2 (+0,5 mm MAX) COMPLYING
TONWVHA - BE
RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN EN ISO +0,3% MAX CONFORME
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS 10545-2 (+0,8 mm MAX) COMPLYING
KOCOYrONbHOCTb - A FEE
ORTOGONALITA
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT EN ISO +0,3% MAX CONFORME
PERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD 10545-2 (£ 1,5 mm MAX) COMPLYING
KPVBW3HA CTOPOH - HfE
PLANARITA
SURFACE FLATNESS - EBENFLACHIGKEIT EN ISO +0,4% MAX CONFORME
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 10545-2 (+ 1,8 mm MAX) COMPLYING
KPVBW3HA IMLIEBOV MOBEPXHOCTY - PR
ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME EN ISO < 05% <01%
ABSORPTION D’EAU - ABSORCION DE AGUA 10545-3 SRR e
BOAOMOT OLWEHWE - TRAKE
RESISTENZA ALLA FLESSIONE $>700 N (< 7,5 mm)
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT EN ISO $>1.300 N (> 7,5 mm) I9mm: $22400N R>48 N/mm?
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXION 10545-4 I20mm: S212.500N R>48 N/mm?
NPEAEN MPOYHOCTU MNP U3MNBE - HERE R > 35 N/mm?,
RESISTENZA ALL’'URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT EN ISO VALORE DICHIARATO 5080
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 10545-5 DECLARED VALUE ’
YIOAPOCTOMKOCTb - FuhHiRE
RESISTENZA ALL’ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT EN ISO
8 . <175 mm? <150 mm?
RESISTANCE A L’ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASION 10545-6
CTOVIKOCTb K UCTUPAHWIO - TREEEREE
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT EN ISO _ 0=6.6x10°C-
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACION TERMICA LINEAL 10545-8 '
KO3OOVLVIEHT JIMHENHOTO TEPMUHYECKOTO PACLLIMPEHNS - S B R 3
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTANDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN EN ISO TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TERMICOS 10545-9 PASS ACCORDING EN ISO 10545-1 NO DAMAGE
CTOWKOCTb K MEPEMALAM TEMMEPATYPI - fif#ZR3E
RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTANDIGKEIT EN ISO TEST SUPERATO SECONDO EN I1SO 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA AL HIELO 10545-12 PASS ACCORDING EN ISO 10545-1 NO DAMAGE
MOPO30OCTOWMKOCTb - b4
RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTANDIGKEIT EN ISO B MIN ALA HA
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUIMICA 10545-13 :
XUMUYECKAS CTOMKOCTb - Tl R iER
RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTANDIGKEIT EN ISO VALORE DICHIARATO 5
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 10545-14 DECLARED VALUE
YCTOMYMBOCTb K MITHOOBPA3OBAHMIO - P55t
CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM EN ISO VALORE DICHIARATO < AL LIMITE DI RILEVAMENTO
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESION DE PLOMO Y CADMIO 10545-15 DECLARED VALUE < THAN INSTRUMENT LIMIT
BbIAENEHUE CBMHUA U KAAMWS - SAFNSRIIHER
NAT ST ST 20 mm
DM. 236/89 BCRA > 0,40 >0,40 | >0,40 | >0,40
ASTM C1028 Wet SCOF > 0,60 >060 | >060 | >0,60
SCIVOLOSITA ANSI A137.1 Wet DCOF > 0,42 >042 | >042 | >0,42
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT
GLISSANCE - ADHERENCIA AS 4586:2013 , ; ; ;
CKONb3KOCTb - BriltE DIN 51130 - R10 RN RN
DIN 51097 - A+B A+B+C | A+B+C
ENV 12633 > CL1 . . -
UNIEN 13036 - 42011 >36 >36 >36 >36

Per i certificati specifici, contattare Mirage SpA - For specific certificates, please contact Mirage SPA - Fr die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Mirage SpA - Pour les certificats spécifiques, veuillez contacter Mirage SPA
Para los certificados especificos, contactar Mirage SPA - [lns cepTucukaTtos o6pawaiitecs B komnakio Mirage SpA - X FEMAMIER, EB RMirage SpaA&]




MIRAGE

Porcelain.Design.Sustainability

Made in Italy

www.mirage.it

fO P &%

Mirage.it Mirageit

Mirage Granito Ceramico S.p.a.
41026 - Pavullo (MO) ITALY - Via Giardini Nord, 225
Tel. +39 0536 29611 - Fax +39 0536 21065
info@mirage.it - www.mirage.it

Mirage Project Point Mirage USA INC. Mirage Project Point Dubai
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Via Marsala, 7 Nashville - Tennessee (TN) - 37211 d3 Dubai Design District - United Arab Emirates
Tel. +39 02 65560879 Ph. +1 615 834 3888 Ph. +971 4 554 3944
TAXID: 75 2773306 Licence No. 93659
projectpoint-mi@mirage.it info@mirageusa.net projectpoint-uae@mirage. it

www.mirageprojectpoint.com/milano www.mirageusa.net www.mirageprojectpoint.com/dubai
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